

财华横溢

第十六届海西投资理财博览会 **特刊**



创新不止步 增添「金动能」

■本报记者 张海军

无创新不发展。今年海西投资理财博览会的获奖特刊让人感受到金融机构创新的力量。

在这些获奖机构中,有的银行推出的最新版手机银行不仅功能强大,而且越来越绿色低碳、轻松有趣;有的金融机构借助信用信息共享、大数据开发等科技手段,不断创新信用融资服务;有的金融机构创新产品,为新市民群体或者其

他特殊群体提供有温度的专属服务;有的则是通过线上线下等多种渠道,让金融服务更加安全便捷地走进千家万户、走到百姓身边,打通金融服务“最后一公里”……特别是在人工智能、人脸识别、大数据等新技术的助力下,智能化的金融产品和服务有效提升了百姓对金融服务的获得感、满意度。

提供优惠、简化流程、场景迭代、科技赋能……这些年,在厦金

融机构为市民生活和企业发展增添“金动能”,锻造出越来越多呈现高质量发展态势的鹭岛“金融名片”。

察势者明,趋势者智。越来越多金融机构、金融从业者主动拥抱金融创新,他们有情怀、有温度,用好、用活金融工具,不断推动金融创新,满足人民美好生活对金融的新需求,助力厦门实现经济高质量发展。